Figura 1 -Conforme é apresentado na figura, o piloto do carro branco freou por dentro da curva, antes que seu
rival na linha de fora. Por conseguinte, ele tem a preferéncia e podera manobrar e retomar a velocidade antes do

rival

Figura 2 — VACUO -Conforme apresentado na figura, O piloto do carro branco é menos afetado pela turbuléncia

aerodindmica. Quando ele puxa para a ultrapassagem, ele beneficia, pois sua velocidade é maior que a do
oponente.
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Figura 3 -Conforme é apresentado na figura, o piloto do carro branco esta por dentro da curva e com seu bico a
frente, portanto a preferéncia e do carro branco freou por dentro da curva, antes que seu rival na linha de fora. Por
conseguinte o carro com lista vermelha terd a oportunidade de dar o X e podera manobrar e retomar a velocidade

antes do rival

Se o carro com Listra vermelha estivesse com seu Bico na Frente a preferéncia da curva seria dele , mesmo
porgue ndo haveria espaco para o carro branco, porque o carro com listra vermelha seguiria sua tangéncia ( linha
pontilhada ) ndo havendo espaco para o carro branco tendo o mesmo que frear ou colidir na lateral do carro

vermelho.
Este Tipo de manobra e o que mais tem sido problemas de colisdo no campeonato o carro que esta por dentro

acredita que a preferéncia e sua, sera sua se estiver com seu bico a frente , caso contrario se tentar fazer a curva
ird colidir com seu adversario estando completamente errado.




